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1 вариант
1. При давлении 0,2 кПа объем газа увеличился от 0,4 м3 до 0,8 м3.Определите работу газа.
1.  Температура нагревателя в паровой турбине 300°С, а температура холодильника 30°С. Определите КПД теплового двигателя.
1.  Газу сообщили количество теплоты 2,1кДж и газ совершил работу А'= 474 Дж. Найти изменение внутренней энергии газа ΔU.
1.  КПД двигателя 30%, полезная работа 20 МДж. Определите затраченную работу, совершенную двигателем.
5. Количество теплоты Q1,полученное от нагревателя, равно 4,5 кДж. КПД тепловой машины 52%. Определите количество теплоты, отданное холодильнику и полезную работу, совершенную тепловой машиной.

2 вариант.
1. Тепловой двигатель получает от нагревателя 0,7 МДж теплоты и отдает холодильнику 0,25 МДж. Определите КПД данного теплового двигателя.
2. Работа, совершенная поршнем по сжатию газа А=40 кДж, давление, производимое на газ 25 кПа. Найти изменение объема газа ΔV.
3. КПД двигателя 25%, затраченная работа = 52 МДж. Определите полезную работу двигателя.
4. Изменение внутренней энергии газа ΔU = 0,45 кДж. Давление газа 4кПа, а изменение объема ΔV=2,1 м3. Определите работу газа А' и количество теплоты Q, переданное газу.
5. Полезная работа, совершенная двигателем 1,36 кДж, количество теплоты, полученное от нагревателя  Q1=6,3 кДж. Определите КПД двигателя и Q2,отданное холодильнику.


